



宝贝计划

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周娱乐之最

情痴大圣

刘镇伟导演在电影界素有“爱情大师”的美誉。从当年的《东成西就》、《大话西游》到如今的《越光宝盒》和《出水芙蓉》，无一不以天马行空的想象力，阐述着唯美的爱情理念。即将上映的《出水芙蓉》中，刘镇伟提出“一生一世的爱就是由一分一秒展开的”的理论，堪称暖人心魄的爱情表白。



5月19日，刘镇伟出席了在北京大学举办的“爱情讲堂”，他说自己的初恋是在英国读书时，对方是一个英国女孩。有一次他约会迟到了很久，女孩非常生气。他一时紧张坏了，把手上一堆吃的全扔了，搂着女友开始kiss起来。“这是我平生的第一个吻，后来她成了我的未婚妻”，刘导演表示，最后娶了现在的太太，一家人很恩爱，但自己不后悔当初和这个英国女友在一起，并渴望过与她“一生一世”。

14岁初恋

人气偶像苏醒做客云南卫视大型互动歌会电视节目《音乐集结号》，劲歌热舞，引得歌迷尖叫连连。节目组精心安排数位神秘嘉宾，在主持人马松、叶一茜的“严刑拷打”下，面对现场铁证如山的嘉宾，苏醒回忆初恋情节，爆料初恋年龄，竟是14岁。

数落姐姐

陈冠希胞姐陈见飞拍拖不久已被男友视为“唯一”。刚从加拿大参加朋友婚礼的陈见飞，坦言两年内不会结婚，但最开心还是32岁的男友只比她小一岁，“他不太喜欢出席派对，好怕羞。他载我来，稍后又接我走，但都不想上来，他认为合适时间便公开。”陈见飞指已带男友见过家长，是迄今家人最喜欢的一个，“以往的男友，陈冠希没有一个喜欢，现在他跟我男友关系好到超过我。我们吵架，陈冠希还会帮他！”

旧爱复出

已故乐坛班霸Beyond的灵魂人物黄家驹已逝17年，最近他的旧爱林楚麒复出乐坛，签下歌手莫镇贤为经理人，并连环接受传媒访问，为月底演出的音乐剧做宣传。林楚麒接受采访时，提到至今仍忘不了黄家驹，自称黄家驹未亡人，显出一副痴心长情的样子。



林楚麒一番痴情剖白，严重地刺激了黄家强。记者一提到林楚麒复出，家强咬牙切齿地说：“他们分手很多年，哥哥之后还有两个女朋友，她自己也知道，还要假装我哥是她最后一个男友，希望她不要误导歌迷，当年她对不住我哥才分手。我哥恨她所以我很讨厌她，希望她不要再乱讲，够了。”

前段时间，结婚成了娱乐圈时髦事，一众明星无论腕大腕小纷纷披婚纱穿礼服。不知道是娱乐圈爱跟风扎堆，还是明星们有默契抑或巧合连连，当前娱乐圈的潮流风向是比结婚更进一步的“生子”。

这周，无论翻来报纸娱乐版还是点开门户网站娱乐频道，看到的都是与艺人明星生育女有关的新闻。微博上转帖的不是谢霆锋二公子的庐山真面目就是赵薇女儿满月酒盛况；论坛里讨论的不是刘嘉玲的诈子疑云就是甄子丹夫人流产添丁落空。Quintus的照片在微博上不到一天就有过万转帖，网友热情可见一斑。至于刘嘉玲是否有喜一事，在媒体上就像一部连载小说，每天出现新剧情新进展，每天都推翻前一天的猜测，当事人闭口不言讳莫如深，公众饶有兴致地当成推理小说在阅读，顺便普及人工受孕的医学常识。

暴肥刘嘉玲中环挑童装

刘嘉玲希望为梁朝伟诞下爱的结晶是人所皆知的事情，然而以她44岁“高龄”加上夜生活频繁的身体状况，想生BB还得下一番苦功。自2008年7月与梁朝伟在不丹举行婚礼后，刘嘉玲已宣布不设防造人。

为了生子成功，在圈内好友吴君如介绍下，花费逾50万港元，求诊有“不育救星”之称的何永超医生，曾多次被拍摄出入中环何永超的诊所。而去年中，香港媒体就曾多次看见戴上太阳眼镜，由助手陪同下的刘嘉玲现身一家辅助生育中心的大厦内。当时香港记者追问是否为生子来拜访医生，她每次均是掩面匆忙离开未有回应。

可见为了梁家有后，刘嘉玲可谓出尽办法，但努力年多却未闻喜讯。直至最近，有接受人工受孕的刘嘉玲终于成功造人，已怀孕差不多3个月。之前已全面停工等生子的她，在这段期间刻意不见人，即使平日逛街撞见传媒也明显比以往变得避忌。

上周，香港记者直击围着大围巾，戴了口罩、墨镜和鸭舌帽，将自己包得密不透风的嘉玲独自到中环太子大厦内的名店Shopping。只见身穿横条纹T恤及脚踏平底鞋的刘嘉玲肚子凸出，她一反常态弃穿高跟鞋，戴上太阳眼镜也略见倦容，在车上坐下时更刻意用价值1万多元的法国名牌手袋Goyard遮掩微隆腹部，孕味甚浓。

据现场记者表示，当天刘嘉玲停留时间长的并不是女装部，反而在专心看童装，购物主攻平底鞋，试穿了十几双，其间她心情兴奋，不断指手划脚，最后刷卡狂扫过万港元平底鞋。当刘嘉玲发现记者后即用手按紧肚皮调头就走，警戒心非常重。随后保姆车到达，她在保安护送下上车，离去时她转头躲避镜头，举止惊慌，完全不像平时面对记者时的淡定。她上车弯腰坐下时，她的巨肚完全现形，加上胀爆象腿，身形绝对是重量级。

孕情依旧扑朔迷离

“虎背、熊腰、象腿，你们什么时候见过这样的刘嘉玲？如果不是怀孕，爱美如命的嘉玲可是一向严格保持身材不走样的。她肯定是怀上了，而且照样子看应该有三个月了吧。”与刘嘉玲甚熟的香港记者Joyce表示。

但是当事人对怀孕一事坚决否认。前几天，刘嘉玲戴上过千万元钻饰再配以蓝色低胸晚装出席“CHAUMET230周年庆祝晚宴”，身穿低胸晚装的她，明显丰满不少，而且所穿的晚装款式较修身，将她的肚遮掩了，未能看到是否凸起。面对媒体围堵追问，刘嘉玲坚称自己未有怀孕，她还与媒体说笑：“我怀孕居然是你们告诉我的，你们不说我还不知道呢。可能大家都心急，或者我近期工作少，有太多揣测，但我真系未有，仲排紧队。”

刘嘉玲又称现时身体很健康，不是报道写成的精神分裂，她希望不要媒体不要再传她怀孕，之后又传小产，“你地高抬贵手，放过我啦。”一同出席活动的名媛何超盈被问到知不知道刘嘉玲孕事时称，从现场看，刘嘉玲反应敏捷，当记者要求她与陈冲合照

时，动作迅速，看不出有怀孕的迹象。

如今刘嘉玲到底有没有怀孕成为城中最新热门的竞猜话题，比猜这届世界杯谁夺冠更多人参与，一时间众说纷纭。好朋友曾华倩说她很想但是的确没有怀孕，“嘉玲出尽法宝仍无法生育，决定封肚。”她解释刘嘉玲之前为生BB而特意增肥，最近已经积极锻炼，希望赶走肥肉，恢复身材后再开始赚钱。

然而刘嘉玲的牌友马太周中爆料说其实刘嘉玲刚做了胚胎植入，应该怀上了，只是并未像媒体所说的那样已经三个月，目前还没到显肚的程度。“嘉玲婚后一直努力与老公梁朝伟造人，可惜多管齐下，仍无着落。为了尽快做妈咪，最近终于成功说服主张顺其自然的梁朝伟接受人工受孕，并于月前植入胚胎，但能否安全稳住BB，目前正值关键时刻。”

有媒体打听到刘嘉玲会返回家乡苏州，入住去年购入的湖边大宅，休养安胎。等三个月“小气”期一过，她便会向外公布喜讯。看来刘嘉玲的“诈子疑云”水落石出还需要一段时间，有可能比世界杯谁夺冠更晚揭盅。

高人指点生女秘招

这厢梁朝伟刘嘉玲正演着悬疑片“诈子疑云”，那厢谢霆锋张柏芝则来一套贺岁档“家好月圆”。谢霆锋与张柏芝的二公子于5月12日在香港养和医院出世，谢家上下对这位新成员的来临感到万分兴奋，尤其是张柏芝，从产房推出来就是个睁大眼睛与护士交谈的活跃妈咪。

次日，谢霆锋特地让助手将两张BB照片上传微博，感谢粉丝们的关心，也让媒体好交差。除独照外还有与哥哥Lucas同床合照，以示兄弟同心。从照片上看，谢家二公子遗传了谢家的优良血统，样子酷似霆锋。BB的奶奶狄波拉称：“他有谢家的招牌鼻，鼻子高高，脸儿十分饱满，见过BB的人恨不得亲他的脸颊。”谢霆锋说：“儿子出世当然开心，暂时都是似像我的，才刚刚出世，迟点才知道像哪一个。”

千呼万唤的谢家“二少爷”于5月12日亥时出世，从最初原来预产期5月9日生子，到后来谢婷婷爆嫂将在14日生，三度改产期后出生。张柏芝的弟弟张豪龙称，产期之所以一改再改，全因为了姐姐张柏芝想圆生女儿的美梦。

据爆料，在高人批算下，此刻出生的“二少爷”命中注定有妹妹，不是兔女就是龙女，意味张柏芝最快今年内再有喜。为配合高人，张柏芝更放千万复出利诱，加上拉姑出动“补子宫”兼生女儿秘方调养身子下，希望于3个月后继续追女之旅。难怪四哥谢贤都笑她是“生子机器”。

养好身体再生一个

有人欢喜有人愁，《叶问2》中甄子丹打败西洋拳王回家有夫人新生儿子用哭声迎接，现实往往比电影要来得残酷一些，太太汪诗诗日前出席某活动时承认早前宫外孕流产，她透露当时流足一个月血，看医生才知道是宫外孕，幸好二十四孝老公甄子丹立即向剧组请假返港陪伴，共渡难关，如今

她的身体已无大碍。

“之前我一直不知道自己有没有，流了一个月的血，结果看医生才知道是宫外孕，医生说如果我再迟点去看的话就会好危险。”已经有一儿一女的汪诗诗表示自己是首次听闻宫外孕，亦呼吁大家若发觉身体有问题，应该立即去看医生。

汪诗诗多谢大家关心之余，也提醒孕妇必须早点去看医生，她当时是相隔多月后才去看医生，这个做法并不太好，遇到问题不要拖。问到经过该次意外，会否令她不敢再怀孕，汪诗诗承认此事有阴影：“当初无特别想过要，心情都挺失望，有了又没了，子丹都好担心我的身体，陪我去打针，现在我都怕了，暂时都不会想再要小孩。以后可能会要的，顺其自然吧。”甄子丹则称：“经过这件事，觉得最重要是太太的身体健康，做女人好辛苦，生BB都不是那么容易的事，养好身体再说吧。”

甄子丹的爱妻恋妻早已人尽皆知。甄子丹的太太汪诗诗出身钻石世家，曾夺2000年多伦多三料华埠小姐冠军，她还曾经参加过99年的亚姐竞选，但是后来并没有在演艺圈发展。2003年，认识3个月，两人低调闪婚。已经离过两次婚的甄子丹再次结婚了。认识汪诗诗后，甄子丹曾多次感慨太太旺夫，令他走运。原先，甄子丹曾经被批评是“难以扶上墙的烂泥”。虽然有一身的“甄功夫”，但是，很无奈总是被压在成龙、李连杰之下。娶得钻石公主后，甄子丹事业越来越顺，近两年人气逼人，告别前两次婚姻之后，终于事业爱情两如意。

相关链接

明星求儿各施各法

未生的渴望生，生过的希望再接再厉，为了宝贝计划顺利实施，明星们纷纷寻访“生子秘方”，奇招怪招迭出，目的只有一个，制造尽可能多的“星二代”。

徐子淇试古法秘方

徐子淇一直希望为李家添男丁，曾被拍到她与老公李家诚一连三日前往法会祈福求子。近日又盛传她求教于“一索得男”的好姐妹，得到一幅声称可以准确计算生男生女的中国古代春官图，有望早日凑到一个“好”字。

邱淑贞诚心祈祷

邱淑贞嫁给身价数十亿的服饰老板沈嘉伟8年，连生两个女儿，她一心想为老公生儿子，顾不得自己已是38岁高龄产妇，今年年初还远赴尼泊尔求神祈祷，现在终于怀了第三胎，据说产前检测已知怀的是男孩，欣喜万分的她立即就在春节期间去尼泊尔还愿。

黎姿注射“超级排卵针”

39岁的黎姿下嫁53岁富商马廷强一年，其间屡传有喜，甚至传出为求子改名。上月黎姿终于证实预产期9月且是双胞胎。传黎姿是在“生子圣手”何永超医生的指导下，定期注射“超级排卵针”，终于在圣诞补度蜜月期间成功怀孕。

羊男